农历癸巳年 2014年1月 日 十二月廿六 星期日



晴天到多云 -2°C ~ 10°C



全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

《关于创新机制扎实推进农村扶贫开发工作的意见》发布

扶贫开发明确6个机制10项重点

据新华社北京1月25日电 新华 社25日受权发布中共中央办公厅、国 务院办公厅《关于创新机制扎实推进农 村扶贫开发工作的意见》。《意见》从战 略和全局出发,把扶贫开发工作摆到了 更加突出的位置,并对当前和今后一个 时期扶贫开发工作做出明确部署。

明确6个机制和10项重点

《意见》提出,当前和今后一个时 期,扶贫开发工作要进一步解放思想、 开拓思路、深化改革、创新机制,使市场 在资源配置中起决定性作用和更好发 挥政府作用,更加广泛、更为有效地动 员社会力量,构建政府、市场、社会协同 推进的大扶贫开发格局,在全国范围内 整合配置扶贫开发资源,形成扶贫开发 合力。要改进贫困县考核机制,建立精 准扶贫工作机制,健全干部驻村帮扶机 制,改革财政专项扶贫资金管理机制,完 善金融服务机制,创新社会参与机制。

《意见》强调,针对制约贫困地区发

展的瓶颈,以集中连片特殊困难地区为 主战场,因地制宜、分类指导、突出重 点、注重实效,继续做好整村推进、易地 扶贫搬迁、以工代赈、就业促进、生态建 设等工作,进一步整合力量、明确责任、 明确目标,组织实施扶贫开发10项重 点工作,分别是:村级道路畅通、饮水安 全、农村电力保障、危房改造、特色产业 增收、乡村旅游扶贫、教育扶贫、卫生和 计划生育、文化建设、贫困村信息化。

贫困县考核不再GDP至上

目前各地官员考核办法中,基本是 以GDP论英雄,扶贫工作基本没有进 入考核体系。《意见》明确提出,要改进 贫困县考核机制。由主要考核地区生 产总值向主要考核扶贫开发工作成效 转变,对限制开发区域和生态脆弱的国 家扶贫开发工作重点县取消地区生产 总值考核,把提高贫困人口生活水平和 减少贫困人口数量作为主要指标,引导 贫困地区党政领导班子和领导干部把

工作重点放在扶贫开发上。同时,研究 建立重点县退出机制,建立扶贫开发效 果评估体系。

中国人民大学反贫困问题研究中 心主任汪三贵认为,改进贫困县考核机 制,将引导贫困地区党政干部把工作重 点放在解决贫困问题上,而不是盲目追 求经济发展。改革考核机制后,有助于 调动贫困县做好脱贫工作的积极性。

扶贫"瞄准"最贫困人群

来自国务院扶贫办的数据显示,截 至2012年年底,我国贫困人口总数为 9899万。但是,这个数据是按照农民 人均纯收入2300元的国家扶贫标准抽 样调查而来的,由于全国没有建立统一 的信息网络,尚不能对所有的扶贫对象 进行精准识别。

《意见》提出,建立精准扶贫工作机 制。国家制定统一的扶贫对象识别办 法。各省(自治区、直辖市)在已有工作 基础上,坚持扶贫开发和农村最低生活

保障制度有效衔接,按照县为单位、规 模控制、分级负责、精准识别、动态管理 的原则,对每个贫困村、贫困户建档立 卡,建设全国扶贫信息网络系统。

项目审批权原则上下放到县

《意见》提出,改革财政专项扶贫资 金管理机制。各级政府要逐步增加财 政专项扶贫资金投入,加大资金管理改 革力度,增强资金使用的针对性和实效 性,项目资金要到村到户,切实使资金 直接用于扶贫对象。简化资金拨付流 程,项目审批权限原则上下放到县。

《意见》还提出,省、市两级政府主 要负责资金和项目监管,县级政府负责 组织实施好扶贫项目,各级人大常委 会要加强对资金审计结果的监督,管 好用好资金。坚持和完善资金项目公 告公示制度,积极发挥审计、纪检、监 察等部门作用,加大违纪违法行为惩 处力度。逐步引入社会力量,发挥社会 监督作用。

本报讯(记者 白云飞 通讯员 毛舒翰)昨日,洛阳新区与中国远东国 际贸易总公司签署战略合作协议。根 据协议,双方将在智慧城市样板伊滨 区、智能交通、中国电科智慧产业基 地、智慧文保、信息惠民等五大项目的 建设和运营领域展开深度合作。五大 项目将于上半年开工建设,用3年至5 年建成投用,总投资12亿元。

中国远东国际贸易总公司总裁黄 国强,洛阳新区管委会主任王立林,市 委常委、常务副市长吴中阳出席签约

洛阳新区"牵手"中国远东国际贸 易总公司参与投资实施的五大项目, 具体包括:

智慧城市样板伊滨区建设——中 国远东国际贸易总公司将作为主要战 略合作伙伴,参与伊滨区智慧城市平 台中管网及社区、楼宇、企业、园区、大 学、景区等6个样板单元试点建设,打 造包括政务系统、城市管理、人力资源 与就业、社会保障、创新体系、市民服 务体系等在内的智慧城市体系,最终 形成社会认可、高水平、能在全国推广 的智慧城市样板。

智能交通建设与运营——中国远 东国际贸易总公司将发挥智能交通 领域技术与产业优势,积极参与洛阳 新区及全市城市公路交通智能化建 设、道路交通智能化改造以及城市交 通一卡通等配套信息化建设与运营, 整体提升我市的交通现代化和智能化

中国电科智慧产业基地项目一 项目覆盖云计算全产业链,为信息终 端、服务器、管理平台、安全平台、应用 平台等提供软硬件全套解决方案,并 建设互联网交换中心,为我市及中部 地区提供集中计算、存储和网络交换 互通服务。同时,吸引新一代信息技

智慧文保工程建设与运营——中 国远东国际贸易总公司将联合故宫博 物院、市文物交流中心等单位建设智 慧文保工程,形成以洛阳为中心,覆盖 全国的数字化文物宣传、保护与交易 平台,探索文物保护、流通与发展的新 运行模式和业态。

术产业在洛阳落地,实现产业聚集。

信息惠民工程建设与运营——联合全市教育、医疗卫生、食 品药品、旅游、安全生产、质监、社区等相关单位,建设系统化的 信息惠民工程,为用户提供旅游、医疗、教育、社区便民、安全应 急等便民信息与消费增值服务。

有关人士表示,这五大项目将有效带动我市智慧信息产 集聚发展,对推动产业结构调整和经济转型具有重要意义。

中国远东国际贸易总公司是中国电子科技集团公司下属二 级成员单位,主要负责中国电子科技集团公司国内贸易资源整 合与推广,特别是智慧城市、智能交通、新能源等大型系统或工 程的筹划与运作。



洛阳滤料产品 打入国际市场

昨日,在位于高新区的洛阳盛洁 环保工程有限公司新厂房里,工人正 在生产耐超高温过滤毡。

这种过滤毡可被缝制成工业除尘 设备的核心部件——过滤袋。当高温含 尘废气经过时,污染物颗粒被留到"布 袋"中过滤分离,从而实现达标排放。

盛洁公司是专业生产环保设备的 企业,主要产品是清除各类粉尘的滤 料,目前已成为全省最大的滤料生产 基地,产品已走向全国并出口到韩国、 俄罗斯、巴基斯坦等国家。

记者 潘郁 特约记者 王思臣 摄



《2013年洛阳市消费者信心指数调查报告》显示

消费信心保持乐观 就业信心不断增强

我市消费者对就业、收入的信心如 何?他们最关心什么?市统计局24日 发布的《2013年洛阳市消费者信心指 数调查报告》显示,去年,我市居民消 费者信心指数处于乐观区间,消费者 对未来就业形势、收入情况的信心持

消费者信心保持乐观

调查显示,去年年底,洛阳市消费 者信心指数为104.1,较去年第三季度 末提高0.4个百分点,处于偏乐观区间。 分城乡看,农村消费者信心指数高

于城镇消费者信心指数。去年年底,我 市农村消费者信心指数为106.1,较去 年第三季度末提高3.8个百分点,较城 镇消费者信心指数高出4.1个百分点。

就业信心稳步增强

去年年底,我市消费者的即期就业 信心指数为112.8,较去年第三季度末 提高9.5个百分点;反映未来6个月的 预期就业信心指数为109.5,较去年第 三季度末提高1个百分点。这表明消 费者对当前及未来半年的就业信心不 断增强。调查显示,占36.5%的消费者

感觉目前社会就业形势好或较好,较去 年第三季度末提高5.5个百分点。

去年年底,我市消费者的预期家庭 收入信心指数为112,较去年第三季度 末提高3.2个百分点。这表明消费者 对未来半年家庭收入的信心有所增 强。其中,占32%的消费者认为未来半 年自己的家庭收入与目前相比将增加 较多或有所增加,较去年第三季度末提 高1.5个百分点。

消费意愿有所增强

去年年底,我市消费者即期物价总 水平信心指数为118.8,与去年第三季 度末持平,处于偏乐观区间。

去年年底,我市消费者即期购买商 品和服务信心指数为86.7,较去年第三 季度末提高8个百分点;预期购买商品 和服务信心指数为86.2,较去年第三季 度末提高8.3个百分点,表明居民当前 和未来的消费意愿有所增强。

投资理财观念增强

去年年底,我市消费者的即期家庭 储蓄信心指数为103.5,较去年第三季 度末提高2个百分点;预期家庭储蓄信 心指数为102.3,较去年第三季度末提 高2.8个百分点。

同时,家庭投资理财观念日益深入 消费者心中。调查显示,未来半年,占 45.5%的消费者表示将增加家庭理财 产品投资,较去年第三季度末提高16 个百分点。其中,表示将会增加银行相 关投资理财产品的消费者占37.5%,较 去年第三季度末提高14.5个百分点; 有5%的消费者表示将会增加保险产品 投资,较去年第三季度末提高0.5个百 分点;有3.5%的消费者表示将增加基 金产品投资,较去年第三季度末提高2 个百分点;分别有2.5%和1%的消费者 表示,将会增加股票和黄金珠宝进行家

庭投资理财,均较去年第三季度末提高

▶ 名词解释

了0.5个百分点。

收入、子女教育问题最受关注

调查表明,消费者最关注的问题是 收入和子女教育问题。去年年底——

- ■43%关注收入问题
- ■18%关注子女教育问题
- ■14.5% 关注工作稳定问题
- ■14.5% 关注医疗保障问题 ■4%关注商品房价格上涨问题
- ■3%关注食品价格上涨问题
- ■2.5%关注父母福利保障问题 ■0.5%关注水电煤气等日常开支上升
- 问题

本报记者 戚帅华 通讯员 储春阳

消费者信心指数

消费者信心指数是综合反映并 量化消费者对当前经济形势评价 和对经济前景、收入水平、收入预 期以及消费心理状态的主观感受, 预测经济走势和消费趋向的一个先 行指标。该指数取值为0至200,指 数为0至99,表示偏向悲观(消极); 指数为100表示处于中立水平;指 数为101至200,表示偏向乐观(积

李娜首夺 澳网冠军

洛阳日报官方微博

海陽剛族

洛平微话

民,一切为了人民!



http://weibo.com/luoyangdaily

【你好,洛阳】2014年全市公共财政

预算支出预计超过410亿元,民生支出是 其中的"重头戏"。老百姓的幸福感,主

要来自事关切身痛痒的民生改善。多算

群众的生活账,多办群众的身边事,多解

群众的心中忧,政府多过"紧日子",就能

为百姓赢得更多"好日子"。发展为了人

国际新闻



活动时间: 1月18日 — 2月18日 购大阳巧客,抽超级大奖! 最高奖: DY110-12-辆



● 社长:赵飞龙 总编辑:张留东 执行总编辑:郑征 ● 本期总值班:王继辉 首席编辑:郝敏 版式统筹:寇博 校对:贺心海 组版:徐凌凌 ● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)

● 社址:洛阳市开元大道218号 邮政编码:471023 电话:0379-66778866

